

FEDERALE OVERHEIDSDIENST FINANCIEN

[C – 2022/20477]

10 DECEMBER 2017. — Koninklijk besluit tot opstelling van een waarborgprogramma voor de wettelijke aansprakelijkheid op het gebied van de kernenergie. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 307 van 20 december 2017, 2de editie, pagina's 113511 en volgende betreffende het koninklijk besluit van 10 december 2017 tot opstelling van een waarborgprogramma voor de wettelijke aansprakelijkheid op het gebied van de kernenergie, moeten de volgende correcties worden aangebracht:

1° In artikel 2, § 1, 3°, lees "artikel 38" en "artikel 3" in plaats van "artikel 39" en "artikel 4";

2° In artikel 2, § 1, 4°, lees "artikel 38" in plaats van "artikel 39";

- 3° In artikel 2, § 1, 5°, lees "artikel 3" in plaats van "artikel 4";
- 4° In artikel 2, § 1, 9°, lees "artikel 14" in plaats van "artikel 15";
- 5° In artikel 2, § 1, 13°, lees "artikel 55" in plaats van "artikel 56" en, in de Nederlandse tekst, lees "tweede lid" in plaats van "lid 2";
- 6° In artikel 2, § 1, 14°, lees "artikel 18" in plaats van "artikel 19";
- 7° In artikel 2, § 1, 15°, lees "artikel 19" in plaats van "artikel 20";
- 8° In artikel 2, § 1, 17°, lees "artikel 39" in plaats van "artikel 40";
- 9° In artikel 2, § 1, 18°, lees "artikelen 22, 24 en 27", "artikel 25", "artikel 23" en "artikel 25" in plaats van "artikels 23, 25 en 28", "artikel 26", "artikel 24" en "artikel 26";
- 10° In artikel 2, § 1, 19°, lees "artikel 23" in plaats van "artikel 24";
- 11° In artikel 2, § 1, 22°, lees "artikel 31" in plaats van "artikel 32";
- 12° In artikel 2, § 1, 24°, lees "artikel 25" in plaats van "artikel 26";
- 13° In artikel 3, eerste lid, lees "artikel 38" in plaats van "artikel 39";
- 14° In de Nederlandse tekst van artikel 6, tweede lid, lees "derde lid" in plaats van "lid 3";
- 15° In de Nederlandse tekst van artikel 7, eerste lid, lees "tweede lid" in plaats van "lid 2";
- 16° In de Nederlandse tekst van artikel 7, tweede lid, lees "het eerste lid" in plaats van "lid 1";
- 17° In artikel 8, lees "artikel 54" in plaats van "artikel 55";
- 18° In artikel 9, lees "artikel 7" in plaats van "artikel 8";
- 19° In artikel 10, tweede lid, lees "artikel 7" in plaats van "artikel 8";
- 20° In artikel 13, vierde lid, lees "artikel 43" in plaats van "artikel 44";
- 21° In artikel 14, derde lid, lees "artikel 43" in plaats van "artikel 44";
- 22° In artikel 17, eerste lid, lees "artikel 16" in plaats van "artikel 17";
- 23° In artikel 18, § 1, eerste lid, lees "artikel 16" in plaats van "artikel 17";
- 24° In de Nederlandse tekst van artikel 18, § 1, tweede lid, lees "Het eerste lid" in plaats van "Lid 1";
- 25° In artikel 24, lees "artikel 25" in plaats van "artikel 26";
- 26° In artikel 25, eerste lid, lees "artikel 2, § 1, 18°, b)" in plaats van "artikel 3, § 1, 18°, b)";
- 27° In artikel 25, derde lid, lees "artikel 23" in plaats van "artikel 24";
- 28° In artikel 26, lees "artikels 23 en 25" in plaats van "artikels 24 en 26";
- 29° In artikel 28, lees "artikels 21 tot 27" in plaats van "artikels 22 tot 28";
- 30° In artikel 37, lees "artikel 16" in plaats van "artikel 17" en, in de Nederlandse tekst, lees "derde lid" in plaats van "lid 3";
- 31° In artikel 38, lees "artikel 3" in plaats van "artikel 4";
- 32° In artikel 39, eerste lid, lees "artikel 25", "artikels 22, 24 (de vermeerderingsfactor op basis van artikel 24 wordt geacht gelijk te zijn aan 2) en 27" en "artikel 25" in plaats van "artikel 26", "artikels 23, 25 (de vermeerderingsfactor op basis van artikel 25 wordt geacht gelijk te zijn aan 2) en 28" en "artikel 26";
- 33° In artikel 50, lees "artikel 48, tweede lid, of 49" in plaats van "artikel 49, lid 2, of 50";
- 34° In artikel 51, lees "artikels 29, 1°, en 54" in plaats van "artikels 30, 1°, en 55";
- 35° In artikel 53, lees "artikel 23 of artikel 25" in plaats van "artikel 24 of artikel 26";
- 36° In artikel 54, lees "artikels 8 en 9" in plaats van "artikels 9 en 10";
- 37° In artikel 55, eerste lid, lees "Artikel 3" in plaats van "Artikel 4" en, in de Nederlandse tekst, lees "het tweede lid" in plaats van "lid 2".